

《狙击手》致敬“最可爱的人”

新快报讯 记者聂青报道 由张艺谋、张末父女首次联合执导,国内首部聚焦抗美援朝狙击手故事的电影《狙击手》发布定档海报,宣布将于7月30日全国上映。

定档海报以雪地战场和志愿军为主体,志愿军战士为保家卫国,为脚下每一寸土地与每一个弱小的生命,他们团结如一人,坚定地奔赴雪地战场,拼死守护。海报中茫茫雪山的背景与战士们形成鲜明对比,更加凸显战争之悲壮、战士之孤勇,“我们的背后即是祖国”,明知是一场硬仗,明知敌我军备力量悬殊之大,战士们仍义无反顾地奔赴战场,忠肝义胆着实令人敬佩。这份生死为国的勇气与“誓死捍卫家园”的坚定信仰,正是来自这群“最可爱的人”。

影片以抗美援朝战争中的

“冷枪冷炮运动”为背景,讲述了一段关于中国志愿军狙击小队与美军精英狙击队之间殊死决斗的英勇故事,展现了在军备力量悬殊的境地下,中国志愿军毫不退缩英勇奋战的革命英雄主义精神。《狙击手》是张艺谋导演四年内拍摄的第四部电影。

电影《狙击手》也是张艺谋导演首次挑战全战争场景的电影拍摄。张艺谋导演与编剧陈宇、摄影指导赵小丁、美术指导林木、人物造型指导陈敏正、声音指导杨江和赵楠、动作指导傅小杰以及剪辑指导李永一再度同行,在吉林白山取景,全冰雪实景拍摄,只为最有质感、最踏实真诚地呈现这个展现中国志愿军狙击小队的故事,也和观众一起追忆志愿军战士们身上舍生忘死的革命英雄主义精神。



磁吸破墙 《速9》飙车戏太高能

新快报讯 记者聂青报道 动作片《速度与激情9》5月21日正式上映!影片在映前的预售总票房超2.1亿元,零点场斩获近6000万元,热度不容小觑。原汁原味的极速狂飙与华丽的动作较量完美结合,突破极限的震撼场面轮番轰炸,范·迪塞尔、约翰·塞纳、查理兹·塞隆等强势集结。

作为“速激”系列的最新力作,《速度与激情9》的动作水准全方位提升,飞车漂移、近身肉搏的好戏接连上演,高科技战备更是酷炫满分,近日发布的“磁吸破墙”片段就将这些亮点展现得淋漓尽致——紧张刺激的街头追击战中,“速激”家族开启卡车内的新型磁力装置,将驾驶超跑隔街竞速的雅各布连车带人破墙而过吸进车厢内,动作场面颠覆想象。

近日发布的片段,呈现了影片的另一大看点,就是角色的蜕变。拉姆齐献



飙车首秀,千钧一发之际祭出大招,让唐老大也忍不住称赞她是“天生的赛车手”。这一次,“速激”家族的其他成员也都迎来新的挑战,无论是莱蒂与米娅东京大战雇佣兵、罗曼与泰吉驾驶火箭车飞天,还是老朋友韩的秘密新任务,都将让观众看到他们的另一面。

为了给观众呈现身临其境的观影

体验,包括上面所说的高能场景在内,影片的大部分动作戏均采用实拍,此前导演林诣彬就曾分享拍摄幕后,表示一场巨型卡车靠磁力吸附小轿车的戏份足足毁掉了50辆车。在幕后团队的精心打造下,本片无疑将带来“速激”系列在动作风格和视觉效果上的全新突破。

男足世预赛40强赛 苏州赛区怎么接待? 防疫安全是核心

据新华社电 2022年世界杯亚洲区预选赛40强赛A组剩余比赛计划于5月30日至6月15日在中国苏州举行,中国男足将依次对阵关岛、马尔代夫、菲律宾以及叙利亚队。中国足协和赛事组委会强调,做好赛事防疫安全是首要核心工作。

借鉴女足和中超防疫经验

据中国足协和赛事组委会介绍,确保赛事防疫安全肯定是举办本次赛事的首要核心工作,赛事所有组织工作及流程都首先进行防疫规定设计,以符合防疫安全的要求。

4月,苏州成功举办了东京奥运会女足亚洲区预选赛附加赛第二回合中国队对阵韩国队的比赛。中国足协相关负责人表示:“女足赛事的所有参赛人员出入境、转运、赛事组织流程等相关防控总体原则和措施与40强赛一致,因此女足

奥预赛的成功举办也是为40强赛的组织工作进行了测试。”

苏州去年举办了中超联赛和足协杯赛,安全成功的赛事防疫工作为40强赛提供了借鉴。40强赛在官方酒店同样也设立了严格的防疫封闭管理区,以有效降低防疫封闭管理区内的入境参赛人员对管理区内中国工作人员、区外人员造成感染的几率。

参赛人员需遵守中国相关规定

本次赛事的所有参赛人员入境都要严格遵守中国的相关入境防疫规定。参赛各球队和国际竞赛官员出发登机前要提供在规定时间内的核酸和抗体检测合格报告,取得允许入境健康绿码。

本次赛事的入境参赛人员将采取“边封闭边比赛”的防疫管理方式。上海浦东国际机场是所有参赛人员出入境的唯一口岸。所有参赛人员统一从上海浦

东国际机场入境,入境时在机场接受相关防疫检测后进入上海防疫定点隔离酒店留观一天,只有检测合格的人员方可通过“点对点闭环”方式由组委会派专车转运到苏州赛区比赛官方酒店。

比赛结束后,所有入境人员通过闭环形式转运上海浦东国际机场出境。

入境参赛人员全部进入“红区”

据悉,组委会将苏州赛区官方酒店设置为严格的赛事防疫隔离管理区(“红区”),所有入境参赛人员均纳入“红区”管理。

入境人员及工作人员在“红区”都分别人住独立的楼宇,所有人员在封闭期间只能在所入住楼宇内活动,不得进入酒店其他公共区域。酒店服务保障人员进入境外人员楼宇提供相关服务时也主要采取无接触的服务形式。

组委会在比赛体育场的竞赛区、训练

魏晨献唱《迷妹罗曼史》



新快报讯 记者聂青报道 由少红监制,秦鹏执导,闫妮领衔主演,周冬雨、魏晨特别出演的电影《迷妹罗曼史》将于5月28日全国上映。电影《迷妹罗曼史》发布由歌手魏晨演唱的主题曲《遇见最美的你》MV,为影片上映加热。

和以往讲述母亲的影片有所不同,《迷妹罗曼史》没有一味刻画母亲的付出与不容易,而是打破了“母亲”这个身份的规则,选择讲述一个“迷妹”老妈的故事,用妈妈一段看似疯狂的追星经历,让儿子去找寻母亲青春的故事。这样的设定将母爱这个稍显沉重的话题表达得轻松诙谐,妙趣横生。从此前发布过的预告和MV中释出的电影画面可以看到,影片中既有年轻时高蓓(周冬雨饰演)和罗大佑(魏晨饰演)这对情侣青涩而甜蜜的互动,也有二人分离后高蓓一个人对爱情的执着和对生活的反抗。时间的流逝和命运的玩笑,没有磨灭高蓓对生活和爱情的追求,即使只有一个人她也将日子过得红红火火。这是电影《迷妹罗曼史》区别于亲情电影的地方。

此次魏晨不仅出演该电影,更是倾情献唱主题曲。MV一经上线就感动了许多网友:“画面太好看了,期待电影!”“求电影快上!”MV中周冬雨与魏晨跨越现实与回忆的爱情可谓是吊足胃口,拉满了观众对电影的期待。魏晨干净深情的嗓音,唱出了两个人经过20年依然不变的深情爱恋。



■武磊随国足抵达苏州。图/中国足球队

场也设有“红区”,供官方酒店的参赛人员使用。另外,比赛期间,组委会将每三天对“红区”的人员进行一次核酸检测筛查。

中国国家队赛时也将入住赛事官方酒店,并入住独立楼宇。因球员武磊从境外被征召回国参赛,因此在比赛期间,中国国家队在酒店内的防疫管理将按入境人员的防疫要求进行。